
Zachowania 
zakupowe w dobie 
omni-channel
Wyniki badania EY

Omni-channel w polskim handlu detalicznym to już rzeczywistość. 
57% Polaków dokonuje zakupów wielokanałowo, a 66% poszukuje w sieci 
informacji o produktach i ich cenach. To, w jaki sposób korzystają oni dziś 
z rozwiązań cyfrowych i jakie są ich doświadczenia zakupowe staje się coraz 
cenniejszą wiedzą dla sieci handlowych. Bowiem - jak nigdy przedtem – 
właściwe reakcje na nowe potrzeby konsumentów mogą stanowić o przyszłości 
biznesu.
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Odsetek Polaków używających poszczególnych kanałów komunikacji do wyszukiwania informacji 
o produktach i ich cenach z perspektywy kategorii produktów

% konsumentów korzystających  
z komunikacji offline

% zakupów dokonywanych online% konsumentów korzystających  
z komunikacji online

Odsetek Polaków korzystających z zakupów w kanale online i offline oraz odsetek Polaków 
korzystających z kanału online do pozyskiwania informacji o produktach i ich cenach

komunikacja online66% zakupy online 57% 

Odsetek konsumentów offline wskazujących poszczególne bariery zakupu przez internet w podziale na 
kategorie produktowe
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artykuły  
spożywcze

odzież obuwie zrób to sam elektronika 
użytkowa

Chciałem osobiście ocenić produkt

Chciałem móc zabrać towar  
natychmiast po zakupie

Lubię chodzić na zakupy

Robiłem zakupy w sklepie, ponieważ 
byłem w pobliżu

W sklepie robię głównie zakupy  
z moim partnerem lub znajomymi.  

Wspólne doświadczenie jest�  
na pierwszym planie

Zasadniczo kupuję tylko w sklepie, � 
ponieważ nie ufam internetowi

Chciałem uzyskać osobistą poradę

% najczęściej wykazywane bariery % deklarowane bariery zakupu przez Internet
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